

雨夜瓜农宿路边，连车带瓜全不见

地里还有4000多斤西瓜运不出去，星报倡议向他伸出援助之手

“实在太累了，赶上下雨，我才跑到路边过道打盹，一觉醒来，三轮车和一车瓜全被偷了……辛辛苦苦一个夏天，也挣不来一辆三轮车的钱。”瓜农谢师傅欲哭无泪，没了三轮车，就意味着田地里4000多斤西瓜没法运出，只能烂在田里。

昨日凌晨4时许，省城太湖路省直家园附近，瓜农谢师傅遭遇最窝囊也是最无助的时刻——“新买的燃油三轮车，价值9500块钱，一车西瓜价值1200多。”

张婷 侯伟 星级记者 张敏/文 黄洋洋/图

街头卖瓜只盼“不赔钱”

谢师傅是肥东八斗人，今年种了六七亩“黑美人”无籽瓜。

从清明之后，育苗、施肥、拔草、打药、浇水，一样都不能少，夫妻俩几乎每天都埋头在地里干活。

西瓜上市了，谢师傅更加忙碌，“等瓜贩子上门收的话，价格会压得很低，有时候连本钱都收不回来。”一咬牙，谢师傅自己把西瓜运到合肥来卖。

在省直家园路边，谢师傅夫妻俩的西瓜并不出众，每日风餐露宿。

为了运瓜，谢师傅借钱买了一辆燃油三轮车，花了9500块钱。“老婆留在街头卖瓜，我抽空回去摘瓜、运瓜。”晃悠悠的三轮车装满一车西瓜，也是一家人的希望。谢师傅每隔几天往返一趟，一个月跑下来，整个人都消瘦不少。

瓜农的心酸又有几人知？

今年西瓜行情不好，加上谢师傅的是无籽瓜，每斤还要贵出几毛钱，销路时好时坏。他说，算上回来的油费、生活费，“能保本就谢天谢地了。”看着少有人问津的西瓜，夫妇俩一脸愁容。

“前几天高温天气，西瓜比较好卖，总算让人看到点盼头。”谢师傅家有两个孩子，大的刚出来打工，小儿子即将



瓜农连车带瓜被偷，就剩下一点瓜、蔬菜和电子秤

升入高中，又多了一笔不小的开支。

谢师傅说，瓜卖到夜里就是最煎熬的时候，铺个草席垫在车上，窝着睡一夜，忍受蚊虫叮咬，“车上热，也睡不安稳，老婆身上一个个被蚊子叮的红疙瘩，心疼也没办法，就想早点卖完瓜。”

种瓜时的费心费力伺候，卖瓜的酸甜苦辣，但这对普通的瓜农夫妇并没有多少怨言。

路边打个盹，西瓜车被偷

7月24日下午，风雨大作。谢师傅把瓜装车后，用布盖上，寄居在商户屋檐下避雨，“车子都潮了，没法睡，我干脆就跑到楼下过道里。”

一夜雨未停，深夜，天气渐凉，几日来的疲惫和困倦被一阵鼾声代替。

次日凌晨2点钟，谢师傅还眯了几眼，三轮车和西瓜都完好无损。

两个小时，谢师傅吓得六神无主，停车位空空荡荡的，“车子和一车西瓜都不见了。”

谢师傅在街头巷尾找了一圈，还是

没有踪影，才证实被偷了，全部损失有1万多块钱。

“都怪我太累了，车子也没锁。”听闻三轮车被偷后，妻子眼圈通红，这对夫妇又多了一道难题，“没了车，田地里还有4000多斤西瓜没法运了，只能烂在田里。”

在刑警队做完笔录后，谢师傅又回到原地，一脸茫然。“还剩十几个西瓜，没心情卖了。”

目前，辖区警方已介入调查此案。

星报倡议

种瓜难、运瓜难、卖瓜难。风餐露宿，酸甜苦辣，谢师傅并没有多少怨言。如今，运瓜的三轮车被偷，田地里4000多斤西瓜无法运出，又添一笔不小损失。谢师傅一家人无力承受，在这里本报也发出倡议，希望有商家能伸出援助之手，收购田里的西瓜，解决谢师傅的实际困难。有意向的商家可以拨打本报热线：0551-62620110。

并处没收个人财产4万元；其他两人因犯贪污罪被判缓刑。

昨日二审法庭上，两上诉人的辩护人称，张某不属于国家工作人员，其身份不构成贪污罪的主体，其他三人更不应构成贪污罪；从张某的职责看，其没有人口安置审核的权力，无法帮助他人挂户安置；就安置房的面积和金额来看，一审的计算过多，请求重新查明。

本案未当庭宣判。

“房叔”女下属夫妻上诉案二审

辩护人称二人“非公身份”不构成贪污

星报讯(正言 张婷 记者 王玮伟) 合肥市瑶海工业园区站北社居委原支部委员、计生主任张某某伙同丈夫和两名亲属，和时任社居委书记的方广云“合作”骗取拆迁安置房和相关补偿款、安置费。张某一审判刑7年，丈夫何某获刑5年，两人当庭表示上诉。7月25日，该上诉案在合肥市中院开庭审理。两上诉人辩护人称，上诉人不属于国家工作人员，其身份不构成贪污罪的主体。

经原审法院查明：2008年，张某某在担任当地社居委计生主任期间，伙同丈夫何某以及两名亲属，采取伪造结婚证、挂户安置等手段，骗取安置面积300平方米，增加购买面积170平方米，共计470平方米，骗取拆迁补偿款和人口安置费，共计106万余元。

一审法院判决张某某犯贪污罪，判处有期徒刑7年，并没收个人财产6万元；判决何某犯贪污罪，判处有期徒刑5年，

商场私改电表，用1度只显0.52度

半年窃电60余万元

星报讯(实习生 韩国志 记者 张巍) 为节省电费，合肥一商场私改电表，半年时间窃电60余万元。近日，4名嫌疑人被瑶海刑警二队民警抓获。

今年5月26日，瑶海区刑警二支队接到合肥市供电公司报案称，位于瑶海区临泉路与通达路交口万欢购物广场存在偷电行为。据供电公司工作人员介绍，在5月21日当天对该商场的电房测量发现，其电表误差在48%左右，如

果用1度电，电表只显示为0.52度，涉嫌私改电表。

经过警方和供电公司检查，该商场总表在2013年11月被私自改动，改动前，商场一个月用电费用大概在20万左右，被改后只有10多万元。半年时间，该商场就盗用了60余万元的电费。

6月15、26日，7月4日，包括商场老板在内的4名嫌疑人被警方抓获。经查，该商场老板吴某为了偷电，找到朋

友吴某某承诺如果改好电表之后，先给对方8万元，以后所省电费分其一半。吴某某原来是一名电工，但由于长时间不碰电路，对现在的电表改装不太懂，于是找到朋友丁某，承诺事成之后先给两万，以后每年给两万。丁某听后又找到朋友黄某(怀远县供电公司下一个乡镇供电局工人)，承诺改好了给黄某4500元。黄某立即答应，将电表改好。

目前，吴某等4人已被刑拘。



合肥高新技术产值半年逾2200亿元

星报讯(见习记者 施超) 记者昨日从合肥市科技局获悉，今年上半年，合肥市高新技术产业实现产值2204.3亿元，同比增长14.2%，超过全省高新技术产业总产值的三成。

近年来，合肥市不断加速产业结构调整和发展方式转变，积极推进国家科技创新试点市和合芜蚌自主创新综合试验区的建设，突出高新技术产业的规划、引进和布局，不断发展壮大“绿色经济”。在发展高新技术产业进程中，该市重视重点高新技术企业的培育和带动作用，目前国家高新技术企业已达615家。

根据合肥市的发展目标，到2015年，该市高新技术产业产值、高新技术企业数、发明专利申请量等重点创新指标将进入全国省会城市八强，国家和省区域创新主要监测指标进入十强。到2017年，该市将力争进入国家创新型城市前列。



物业老总带23人“报仇”追踪 8名被告人当庭认罪

星报讯(马文娟 张家华 记者 马冰璐) 得知物业办主任被打，合肥某物业公司总经理殷某当即带领23个人佩戴白手套，持木棍去找打人者章某“报仇”，并与章某的儿子章某某一方发生械斗(本报曾报道)。昨日，合肥市瑶海法院开庭审理了这起聚众斗殴案，8名被告人出庭受审。

庭审中，针对公诉机关的指控，殷某等8名被告人均当庭表示认罪。针对起诉书中提及，斗殴中，殷某方发现，章某某方有一人持有长管枪支，章某某当庭称，并没有看见自己这一方有人持枪。殷某则表示，自己这一方的23个人并非自己纠集的，而统一佩戴白手套是为了显得“人多势众”，达到吓唬对方的目的，同时，他当庭承认自己确实带人参与斗殴。

此案未当庭宣判。

邮储银行淮北市分行：银校牵手共进步

日前，邮储银行淮北市分行与淮北师范大学共同签署专业实习基地协议并举行了授牌仪式。淮北市分行表示会为大学生实习创造良好的条件，培养实习生的职业技能和职业信心，提高社会实践能力，并通过实习基地吸纳更多优秀人才，与校方通过实习实训和短期培训等多种方式开展全面的合作，实现优势互补，合作共赢。同时，双方在专业实习、人才培养、金融管理培训、市场调研、产品推广等内容达成了战略合作，推进校企双方实现又好又快的发展。

姜海兵

公告

合瓦路183号宿舍楼东104#、105#房屋承租人姚欢，你方承租的房屋租赁合同即将到期，请于公告发布之后五日内来我公司咨询相关事宜，如逾期未至即视为你方放弃所承租房屋的优先承租权。
特此告知
合肥庐阳国有资产经营有限公司

拍卖公告

受委托，我公司定于2014年8月5日上午11时举行拍卖会，拍卖标的：捷达1辆，参考价0.62万元。
拍卖、咨询及报名地点：蚌埠市华夏第一街B4写字楼315室
有意竞买者请于8月4日下午4时前携带本人身份证或单位年检过的营业执照副本、保证金凭条(标的物参考价20%的保证金)等相关资料，到我司报名。
联系电话：13309656888
安徽省中正拍卖有限公司
2014年7月26日